

ASSUMPTE: Convocatòria Ple ordinari

Sou convocat/ada a la sessió ordinària del Ple, que tindrà lloc la Seu del Consell Insular d'Eivissa, a l'hora i data que s'assenyala, per tal de tractar i decidir els assumptes de l'Ordre del Dia.

- 1a. convocatòria: dia **26.01.2018** a les **10:00**
- 2a. convocatòria: dia **31.01.2018** a les **10:00**

Eivissa, 22 de gener de 2018

La qual cosa us notific,

ORDRE DEL DIA

1. Proposta del conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda en relació amb la desestimació d'una reclamació presentada contra l'aprovació inicial del Pressupost del Consell Insular d'Eivissa corresponent a l'exercici 2018 i aprovació definitiva.
2. Proposta dels conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda en relació amb l'informe de morositat corresponent **al quart trimestre de 2017**, (exp. 2018/00000431C).
3. Comunicació al Ple del conseller executiu del Departament d'Economia i Hisenda, en relació amb la informació comptable corresponent a la liquidació del Pressupost fins al 31 d'octubre de 2017, (exp. 2018/00000433E).
4. Proposta de declaració com a bé d'interès cultural immaterial del procediment tradicional de la pedra en sec, (exp. 58/16).
5. Facultats de control i fiscalització dels òrgans insulars.
 - 5.1. Decrets i comunicacions de Presidència.
 - 5.2. Mocions:
 - 5.2.1. Moció presentada pel Grup Podem-Guanyem Eivissa per fomentar la alimentació local i ecològica des de les institucions locals (RGE núm. 776 de data 16/01/2018).
 - 5.2.2. Moció presentada pel Grup Popular de suport i defensa de la presó permanent revisable (RGE núm. 882 de data 17/01/2018).
 - 5.2.3. Moció presentada pel Grup Popular relativa a l'escoleta de Can Nebot (RGE núm. 883 de data 17/01/2018).
 - 5.2.4. Moció presentada pel Grup PSOE per establir un sistema públic de pensions amb major capacitat de redistribució i reducció de les desigualtats (RGE núm. 993 de data 2018).
 - 5.3. Torn obert de paraules:

- 5.3.1. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb l'oficina de l'IBAVI dirigida a la consellera d'Habitatge (RGE núm. 885 de data 17/01/2018).
- 5.3.2. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb el pagament de les subvencions a associacions de veïns, associacions d'immigrants i cases regionals corresponents a l'exercici 2016 i 2017 dirigida a la vicepresidenta 1a (RGE núm. 886 de data 17/01/2018).
- 5.3.3. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb el pagament de subvencions en matèria d'esports corresponents a 2016 i 2017 dirigida al conseller d'esports (RGE núm. 888 de data 17/01/2018).
- 5.3.4. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb el pagament de totes les subvencions en matèria de patrimoni pendents des de l'any 2016 dirigida al conseller de Patrimoni (RGE núm. 889 de data 17/01/2018).
- 5.3.5. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb la problemàtica de la ITV i els plans d'actuació prevists dirigida a la consellera d'Indústria (RGE núm. 891 de data 17/01/2018).
- 5.3.6. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb els convenis de col·laboració per a la dinamització del sector comercial durant l'any 2017 dirigida a la consellera de Comerç (RGE núm. 892 de data 17/01/2018).
- 5.3.7. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb la data prevista d'obertura del Cetis (RGE núm. 893 de data 17/01/2018).
- 5.3.8. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb els pagaments pendents corresponents a les expropiacions de la carretera de Sant Miquel, dirigida a la consellera de Mobilitat (RGE núm. 894 de data 17/01/2018).
- 5.3.9. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb el projecte de la construcció de rotondes a l'avinguda de ses Païses E-30 dirigida a la consellera de Mobilitat (RGE núm. 895 de data 17/01/2018).
- 5.3.10. Pregunta presentada pel Grup Popular en relació amb el Centre d'Interpretació de sa Caleta dirigida al conseller de Patrimoni (RGE núm. 896 de data 17/01/2018).